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 الفصل الرابع : ثمارين حلول

 اًذمسًن الأوّي:

 

 X :ب اًٌىمٌح ًظهاش ػاطىب غدد الأغؼا 

∑ 5 4 3 2 1 0 X=xi 

α2α  α α2 α3 α4 α5 α6 P(X=xi) 
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 αغٌنح كٌمح  1/ 

∑                        
 

  
 

 أهذث داًح اًذىشًؼ المذظمؼ ومشٌها ةٌانٌا. 2/
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 x   

 .4غدد الأغؼاب في ًىَ ما ًظهاش اًؼاطىب لا ًصًد غن  أػظث اػذماي 3/

              
  

  
 

                                         

 
 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

  

  
 

                                    
 

  
 

  

  
 

 .2غدد الأغؼاب في ًىَ ًظهاش اًؼاطىب لا ًلٍ غن  أػظث اػذماي    

                                    
  

  
 

  

  
 

 .4واصغس أو ًظاوي   1 غدد الأغؼاب في ًىَ ًظهاش اًؼاطىب أهبر دماما منأػظث اػذماي  
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21/21 

F(x) 

 أعمدة تكرارية لدالة التوزيع المتجمع
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 مؼ نفٍ المتراطؼح اذا طتلر ةناكص  ةفذؽ المتراطؼح
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 أػظث اًػدد اًٌىمٍ المذىطؽ لأغؼاب اًؼاطىب. 4/

     ∑         
  

  
        

 :اًذمسًن اًشانٍ

 X ::مدج الموالمح اًهادفٌح اًذٍ دصٍ إلى موذث مػين ةاًدكائم 

     { 
  

   
                

                        
} 

 

 .αغين كٌمح اًشاةر  1/

∫            ∫    
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 دكائم. 03أػظث اػذماي أن دفىق مدج موالمح وصٌر إلى هرا الموذث  2/

       ∫     
  

 

   [     ] 
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 كائم.د 03أػظث اػذماي أن لا دفىق موالمح وصٌر إلى هرا الموذث  3/

                       

 أػظث اػذماي أن دفىق مدّج موالمح واػدج غلى الأكٍ من ةين سلاسح موالماخ وصٌر إلى هرا الموذث دكٌلذين. 4/

       ∫     
  

 

   [     ] 
                 

 موالماخ 3ق دكٌلذين من ةين هى غدد الموالماخ اًذٍ دفى   yاًؼسًلح الاولى ًٌون 

                            

         
                         

        

                 
                      

                                          

               

                                 

                        

 ةاطذـداَ اًؼادز اًػوسي

                                 

   [                    ]

   [                          ]    [         ]

                     

 .أػظث المدج المذىطؼح ودتاًن مدّج الموالماخ اًذٍ دصٍ إلى هرا الموذث 5/

     ∫        

  

  

   ∫      
   

  

 

   

 

 نظذػمٍ اًذوامٍ ةاًذظصئح

∫     [   ]  ∫     
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∫         
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   ∫         

  

 

 

∫         
  

 

         [     ] 
   (      )    

 ػظاب اًذتاًن :

     ∫  
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∫     [   ]  ∫     

                     

                                         

∫           
  

 

   [         ] 
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    ∫               
  

 

 

     ∫  
 
     

  

  

                

 :اًذمسًن اًساةؼ

x  ًمشٍ غدد اًشلاطاخ المتاغح في اًٌىَ ًتائؼ الأطهصج اًوهسومنصًٌح 

∑ 6 5 4 3 2  xi  

1 0,11 0,19 0,35 0,25 0,10         
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3.96 0.66 0.95 1.4 0.75 0.20          

16.96 3.96 4.75 5.6 2.25 0.4   
        

 دض. أػظث: 1000غٌما أنّ اًسةؽ المؼلم في هٍ سلاطح ًلدز ةـ 

. تاغحغدد اًشلاطاخ الممذىطؽ  1)  في اًٌىَ

     ∑                

 كٌمح اًذتاًن ًهرا المذغير. 2) 

     ∑  
                                 

 . E(y)أػظث اًسةؽ المذىطؽ في اًٌىَ  3) 

                           

                              

 .(y)كٌمح اًذتاًن ًٌسةؽ  4)

                           

                                       

 :اًذمسًن اًـامع

x  ًَمشٍ غدد اًؼٌىًاخ المتاغح في اًٌى 

∑ 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30  xi  

0.742+k 0,06 0,08 0,09 0,012 0,13 0,15 k 0,10 0,07 0,05 P(x=xi) 

1 0,06 0,08 0,09 0,012 0,13 0,15 0,258 0,1 0,07 0,05         

 1 0,94 0,86 0,77 0,758 0,628 0,478 0,22 0,12 0,05 
      ) 

34,176 2,34 3,04 3,33 0,432 4,55 5,1 8,514 3,2 2,17 1,5          

1173,824 
91,26 115,52 123,21 15,552 159,25 173,4 

280,96

2 102,4 67,27 45 

  
        

 .kأوطد كٌمح اًشاةر  1) 
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∑                                          

 أوطد داًح اًذىشًؼ المذظمؼ. 2)

     

{
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 أػظث المنىاي. 3)

                                

 ذغير.أػظث اًذىكؼ اًسًاضي واًذتاًن ًهرا الم y=50x+8نػذبر اًسةؽ المؼلم ًأؿر اًػلاكح اًذاًٌح:  4)

                                            

     ∑                   

                                  

                                           

     ∑  
                                        

                                    

 

 

 

 

 

 


